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Súlyos b írálat
Hétfőn délntán 4 órakor rendkívüli közgyű­

lése volt a fővárosi törvény hatóságnak. Ezen 
tárgyalták Horváth Károly bizottsági tag is­
meretes indítványát, amellyel bizalmat akart 
szavaztatni a kormánynak a tányersapkások 
és a rendőrség között támadt összeütközéssel 
szemben tanúsított állásfoglalásáért.

Horváth Károly beszédében, amellyel indít-* 
ványát megokolta, rámutatott arra, hogy az 
ifjúság jövendő szerepére fölkészüljön. Az 
ifjúság — mondotta — nem lehet és na legyen 
az utca népe, nem lehet és ne legyen az alka­
lom sem ennek kitöréseihez. A rendőrséggel 
szemben végletes kritikát gyakorolni helyte­
len dolog, a rendőrségben él a kötelességtelje- 
sités tudata és ezt a hálátlan szerepet betöltő 
testületet elitélni egyenesen bűn az ország 
közbiztonsága, jó hírnevével szemben.

Az indítványhoz dr. Baracs Marcél szólt 
hozzá. Elfogadta Horváth Károly indítványát, 
mert ez alkalmat nyújt arra, hogy végre min­
denki megértse, hogy ebben az országban esak 
egy nr van: a törvény és csak egy hatalom: 
az államhatalom. Ennek alá van rendelve min­
denki. Mintán a törvényes kormányzat át­
vette a hatalmat,

nem tűrhető többé,
hogy egyes társadalmi szervezetek furakod- 
Tanak a kormány és a lakosság közé. (Felkiál­
tások jobbról: „Kikről van szó?) Nem tűrhető 
tovább, hogy akik ezen társadalmi szerveze­
tekbe belefurakodtak a maguk egyéni, önző 
céljainak szolgálata érdekében, az ököljog 
gyakorlása érdekében, hogy ezek a befurako­
dott elemek a maguk okoljogos uralmát tovább 
is gyakorolják, hogy tovább is garázdálkod­
hassanak. Az ország nem tűrheti, hogy egyes 
csoportok, egyes alakulatok, egyes egyesületek 
továbbra is olyan hatalmat gyakoroljanak, 
amelyet esak a kormányt illetik meg, hogy

ezek alakulatok, egyesületek a maguk akaratát 
bárkire is ráerőszakolják. (Fölkiáltások jobb­
ról: „Éljenek a hazafias diákok!“) Ezer sebből 
vérzik: az ország. Teljes erejére van szükség, 
hogy a régi elvesztett kincseken fölül még uj 
erőt is gyűjtsön. Ilyenkor mindenkinek váll­
vetett munkájára van szükség. Ezt a munkát 
akarjuk! (Fölkiáltások jobbról: „Mi a régi
Magyarországot akarjuk!“) Csak a belső béke 
teremtheti meg ezt a munkakészséget s a 
munkaeredménynek azt a biztonságát, amelyre 
szüksége van s amely minden eredményes mun­
kának föltétele. Az ököljog jelenségei, bár már 
ritkábban, de még mindig jelentkeznek. (Föl- 
kiáltások ¡óbbról: „Hol?“)

Még m indig igazoltatnak és ólombotoznak. 
(Fölkiáltások jobbról: „Hol?“) Gyűléseken, hír­
lapokban fenyegetedznek, bombákat küldenek, 
merényleteket szerveznek, (óriási zaj jobbról.) 
Lelki kényszer alá fogják a társadalmat. Az 
Erzsébetvárosi Kör merényletének tettesei... 
(Óriási zaj jobbról: „Még mindig ebből elnekl 
„Kikre céloz?“ „Kendre!““ „Rendre!“ „Ez nem­
zetrontás!“) .

Csülért András nem az az ember, aki nyu­
godtan nézi, hogy valaki más is járuljon a 
kormány elé bizalmi nyilatkozattal, az előre­
törés izgalmaitól lihegve ‘terjesztett elő más 
indítványt, amelyben szintén bizalmat szavaz 
a kormánynak. Amint ezt ezektől az uraktol 
megszoktuk, mellékvágányra igyekezett a kér­
dést áttolni és aszal vádolta meg Baracs^ Mar- 
célt, mintha ez a „Bécsi Magyar Újság* es a 
„Jövő“ igazolására mondta volna el beszedet. 
Aki a valláserkölesi alapot nem  ̂ puszta szó­
lamnak tekinti, annak magának is követelnie 
kellene, hogy ezekkel a garázdáikodókkal szem­
ben végre hozzájuk méltó módon jarjanak ex. 
Ezek után hozzájárult az indítványhoz.

Miután dr. Márkus Jenő a községi polgári 
párt nevében elfogadta az indítványt,

Fóthy Vilmos szólalt föl. Kijelentette, hogy 
nincs bizalommal a kormány irán£ semmiféle 
vonatkozásbán. Beszéde közben a jobboldalról 
közbeszólások hangzottak le, amelyekre Ö az­
zal felelt, hogy

„komolytalan dolog az 
Az elnöklő polgármester ezért rendreutasi- 

totta. Fóthy Vilmos: „Elteszem a többi közé.“ 
Ezért újból rendreutasitotta őt a polgármester. 
Fóthy Vűmos ezután kifejtette, hogy 

a kormány elnöke mindig mást mond, 
mint amit fesz,

nem lehet tehát irányában bizalommal. Pécsett 
például azt mondotta, hogy a királykérdést 
csak a királlyal lehet megoldani. Ezzel egyene­
sen fölbátoritotta a legitimistákat arra, amit 
tettek. Márpedig amit tettek, arra vezetett, 
hogy lőttek a királyra. Az elnök itt félbesza­
kította Fóthyt azzal, hogy ha ilyen hangnem­
ben folytatja, megvonja tőle a sz,ót. Fóthy az­
zal fejezte be beszédét, hogy nem szavazza 
meg a bizalmat.

Dr. Baracs Marcél ezzel szemben kifejtette, 
hogy itt politikai bizalomról nincs szó, a kül­
föld előtt, vádaskodni pedig már csak azért 
sem lehetett szándékában, mert ez egyenesen 
hazaárulás volna. Ellenben azt, hogy az ilyen 
tetteknek a föltárása hazaárulás, egyesek úgy 
magyarázták, hogy elkövetni őket hazafias 
cselekedet. Ez ellen föl kell emelni szavát, 

CsiUéri András, majd Horváth Károly éltek 
még a zárszó jogával. Ezután következett a 
szavazás. Az ellenzék névszerinti szavazást 
kért Horváth Károly indítványára. A névsze­
rinti szavazásnál Horváth Károly indítványa 
mellett szavaztak 26-an, ellen 83-an. az indít­
ványt tehát elvetették. A kisebbség Csilléri 
indítványához már nem akart statisztálni és 
a szavazás előtt elhagyta a termet.


